
CAMARA MUNICIPAL 

DEOR6S 
LEGISLATIVO UNIDO E FORTE 

ATA DA 25° VIGESSIMA QUINTA SESSAO ORDINARIA DA 33° 
(TRIGESIMA TERCEIRA) LEGISLATURA (2019 2020) 6° PERIODO 26 
DE SETEMBRO DE 2019 09:30 HORAS 

As 09:30 (NOVE E TRINTA) HORAS DO DIA VINTE E SEIS DE 
SETEMBRO DE 2019, NO PLENARIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO 
NA A VENIDA JOSE FARES LOPES, S/N,SOB A PRESIDENCIA DA 
VEREADORA MARA CIBELL Y DA SIL VA PINHEIRO NO EXERCICIO 
DA PRESIDENCIA E SECRET ARIA DA PELO VEREADOR ALEXANDRE 
BENTO VIEIRA, REUNIR-SE-A CAMARA MUNICIPAL DE OROS. 
APOS A CHAMA DA NOMINAL DE EDIS PRESENTES, CONST ATOU- 
SE AS PRESEN<;AS DOS SEGUINTES PARES: ALEXANDRE BENTO 
VIEIRA: IRINEUDA BEZERRA DE SOUZA: JOAO JOAQUIM DA SILVA 
FILHO: JOSE FRANCENILDO GOMES: MARA CIBELLY PINHEIRO: 
MARCELO ARAUJO NEVES: NEL<;O RODRIGUES CANDIDO E 
VICENTE TEIXEIRA PINTO. HA VENDO NUMERO REGIMENTAL DE 
EDIS PRESENTES, A PRESIDENTA DECLAROU ABERTA A SESSAO 
ORDINARIA DESIGNADA PARA ESTE DIA DETERMINANDO A 
LEITURA DA ATA. LOGO EM SEGUIDA FOi SUBMETIDA A 
VOTAC::AO RESTANDO APROVADA POR MAIORIA. A PRESIDENTE 
DETERMINOU A lli RA DO EXPEDIENTE. PELO ASSESSOR 
ROGER DANT AS Q QNSTOU DO S E: PROJETO DE LEI 
ORDINARIA N° 001 /201 � E BRO DE 2019 - AUTORA 
-VEREADORA MARA CIBELLY DA SILVA PINHEIRO- QUE "DISPOE 
SOBRE A OBRIGA TORIEDADE DO ENSINO DA DISCIPLINA DE 
HISTORIA DO MUNICIPIO DE OROS NA GRADE CURRICULAR DO 
ENSINO FUNDAMENTAL. A VEREADORA MARA CIBELLY AUTORA 
DO PROJETO FALOU DA IMPORTANCIA DAS CRIANC::AS E 
ADOLECENTES SABEREM AS ORIGENS DO NOSSO MUNICIPIO. 0 
VEREADOR NEL<;O FILHO FALOU QUE O PROJETO E DE MUITA 
IMPORTANCIA REALMENTE DESTACOU QUE TINHA UMA 
DIFICULDADE DE TRABALHO EM QUEST.AO DO MUNICIPIO DE 
OROS POR NAO TER UMA CARGA HORARIA ESPECIFICA 
DENTRO DAS AULAS DE HISTORIA. COM RELAC::AO AO PROJETO 
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ELE ACHA QUE DEVE SER UM PROJETO DE INDICAC::AO, NAO E 
UM PROJETO QUE A CAMARA APROVASSE JA PODERIA VIRAR 
LEI, PORQUE TEM QUE VER A QUEST.AO DO PLANO MUNICIPAL 
DE EDUCAC::AO. E UM PROJETO QUE PODE ENSEJAR DESPEZA 
PARA O MUNICIPIO JA SERIA UMA NOVA DISCIPLINA. A 
VER EA DORA MARA CIBELL Y FALOU QUE O PROFESSOR PODERIA 
INSERIR A HISTORIA DO MUNICIPIO NA DISCIPLINA DE HISTORIA. 
A VEREADORA IRINEUDA FALOU QUE OS PROFESSORES SEGUEM 
UM ROTEIRO QUE VEM DA CREDE PERGUNTOU SE A SECRET ARIA 
DE EDUCAC::AO ESTAR SABENDO DO PROJETO E SE ELA 
CONCORDA. 0 ASSESSOR ROGER FALOU QUE O PROJETO NAO 
PODE ALTERAR A GRADE CURRICULAR DO ESTADO PORQUE 
VEM DA SEDUC A NIVEL DE ESTADO MAS LEGISLA AQUI NO 
AMBIENTE MUNICIPAL SIM. A VEREADORA MARA FALOU QUE 
SERIA SO INSERIR A HISTORIA, QUE JA TEM O PROFESSOR DE 
HISTORIA GERAL QUE FALA DO BRASIL E SO INSERIR A HISTORIA 
DO MUNICIPIO DE OROS NAS SUAS AULAS. EM SEGUIDA O 
VEREADOR JOAO FILHO FALOU COMO NAO SE TRATA DE UM 
PROJETO DE URGENCIA URGENTISSIMA QUE ENCAMINHASSE AS 
COMISSOES PAR OS TRAMITES LEGAIS. EM SEGUIDA O 
VEREADOR NELCO O CONCORDO. OM O VEREADOR 
JO.AO FILHO QUE NE S 16 lUDO A VEREADORA 
PODERIA VER ALGUEM D c:!R1ETARIA DE EDUCAC::AO E 
COLOCAR ELES A PAR DO ASSUNTO DO PROJETO E DE REPENTE 
PODERIA ATE MELHORAR ALGUMAS COISAS QUE ELES 
ACHASSEM QUE DEVERIA SER COLOCADO PELA VISAO DA 
SECRETARIA OU NO DIA DA APRESENTAC::AO DO PROJETO 
VIESSE ALGUEM DA SECRETARIA REFORC::AR ESSA QUEST.AO DA 
IMPORTANCIA. EM SEGUIDA A PRESIDENTE EMCAMINHOU AS 
COMISSOES DE FINANC::AS E ORCAMENTO E CONTITUIC::AO E 
JUSTlc;A. DANDO SEGUIMENTO, FOi LIDO O PROJETO DE LEI 
ORDINARIA N ° 003/2019 DE SETEMBRO DE 2019 - AUTOR - JOSE 
FRANCENILDO GOMES "DECLARA, RECONHECE A 
ASSOCIAC::AO ATLETICA DO BANCO DO BRASIL - AABB- COMO 
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ENTIDADE SEM FINS LUCRATIVOS, DE UTILIDADE PUBLICA E DA 
OUTRAS PROVIDENc;IAS. EM SEGUIDA O VEREADOR JOSE 
FRANCENILDO FALOU QUE TINHA CONVERSADO COM O 
PREFEITO QUE DEPOIS DA VOTAc;AO VAi PARA A PREFEITURA 
E ELE VAi FAZER A EMENDA NECESSARIA PARA VOTAR DE 
ACORDO COM O PROJETO QUE O PREFEITO MANDAR. EM 
SEGUIDA O VEREADOR JOAO FILHO FALOU QUE O IDEAL SERIA 
QUE PASSASSE PELAS COMISSOES PARA SER DISCUTIDO, ENT.AO 
A EMENDA QUE PRECISA SER FEITA, SERA FEITA. EM SEGUIDA O 
VEREADOR JOSE FRANCENILDO FALOU QUE O PREFEITO SERA 
BENEFICIADO COM A EMENDA QUE YAO FAZER, SOBRE 
ASSUNTO QUE O MUNICIPIO PRECISE, SE AABB NAO APROVAR 
A EMENDA NOS VEREADORES NAO VOTAMOS. 0 ASSESSOR 
ROGER DANTAS EXPLICOU QUE O PROJETO E PARA 
RECONHECER QUE A UTILIDADE PUBLIICA VAi SER PARA A 
COMUNIDADE E RECONHECER QUE E SEM FIM LUCRATIVO. QUE 
VAi DEPENDER DA CONTRIBUlc;AO DE CADA SOCIO, FALOU 
QUE SE OS VEREADORES VOTAREM NAO YAO ISENTAR A 
PREFEITURA, QUE OS VEREADORES V AO SO RECONHECER A 
UTILIDADE PUBLICA QUE A AABB DESENVOLVE E QUE E UMA 
ENTIDADE SEM FIM E�ATIVO. QUEM VAi f ENTAR OU NAO EA 
PREFEITURA, NAO E � AM A BR� ANDO O PREFEITO A 
NAO COBRA OS IMPOSTOS. 0 Vl:READOR NEL<;O ACREDITA 
QUE COM A APROVAc;AO DESSE PROJETO RECONHENDO A 
ASSOCIAc;AO COMO ENTIDADE FILANTROPICA A PARTIR DESSA 
LEI A PREFEITURA VAi PODER FAZER ALGUMA COISA NO SENTIDO 
DE ISENTAR O PAGAMENTO DO IMPOSTO DA AABB, NESSE CASO 
CONCORDA COM O PREFEITO, QUE DEVERIA HA VER UMA 
CONTRA PARTIDA DA ASSOCIACAO PARA QUE O MUNICIPIO 
POSSA PROMOVER EVENTOS SEM SER COBRADO NENHUMA 
TAXA. EM SEGUIDA A PRESIDENT A PERGUNTOU COMO VOTAVA 
O RELA TOR DAS COMISSOES DE FINANC::AS E ORC::AMENTO 
JOAO FILHO ? VOTOU PELA APROVAC::AO, 0 MEMBRO 
ALEXANDRE BENTO VIEIRA? VOTOU A FAVOR DA APROVACAO; 
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A SEGUIR Pl;RGUNTOU A COMISSAO DE CONSTITUl<;AO E 
JUSTl<;A AO· PRESIDENTE JOAO FILHO QUE MANIFESTOU-SE A 
FAVOR DA APROVA<;AO; 0 RELATOR ALEXANDRE BENTO 
VIEIRA, MANIFESTOU-SE A FAVOR DA APROVA<;AO. EM 
SEGUIDA COLOCOU O PROJETO EM VOTA<;AO RESTANDO 
APROVADO. E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR A PRESIDENTA 
DECLAROU ENCERRADA A SESSAO EU ANDREIA CLEMENTE DE 

DIGITEI A PRESENTE ATA APOS LIDA, SERA ASSINADA POR 
E DIREITO. 
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